



**GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**

INVESTMINAS AGÊNCIA DE PROMOÇÃO DE INVESTIMENTOS DE MINAS GERAIS

Gerência Administrativa e Financeira

Processo SEI nº 5130.01.0000369/2024-63

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 1**

**PROCEDIMENTO DAS ESTATAIS Nº 04/2024**

**PROCESSO DE COMPRA Nº 5131001 000004/2024**

**OBJETO:** contratação do serviço de locação mensal de veículo automotivo, do tipo SUV compacto, automático, sem motorista e sem combustível, com seguro total e manutenção preventiva e corretiva.

**CRITÉRIO DE JULGAMENTO:** menor preço.

**MODO DE DISPUTA:** Aberto.

**SESSÃO PÚBLICA:** 09/09/2024

**HORÁRIO:** 10h00m (horário de Brasília – DF).

**LOCAL:** Portal de Compras do Estado de Minas Gerais ([www.compras.mg.gov.br](http://www.compras.mg.gov.br)).

O INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO INTEGRADO DE MINAS GERAIS – INDI (INVEST MINAS) torna público o edital de retificação do Procedimento das Estatais nº 04/2024, conforme alterações abaixo descritas:

**Anexo I - Termo de Referência**

**Onde se lê:**

6.1. Os veículos deverão ser entregues em até 5 (cinco) dias corridos, contados a partir do recebimento da Ordem de Início de Serviço, nas seguintes cidades: Unai/MG, Passos/MG, Juiz de Fora/MG e Montes Claros/MG.

**Leia-se:**

6.1. Os veículos deverão ser entregues em até 90 (noventa) dias corridos, prorrogáveis por mais 30 (trinta) dias corridos, mediante solicitação, contados a partir do recebimento da Ordem de Início de Serviço, nas seguintes cidades: Unai/MG, Passos/MG, Juiz de Fora/MG e Montes Claros/MG.

O prazo será reaberto e a sessão pública será realizada no dia 09/09/2024, às 10h:00m, no Portal de Compras do Estado de Minas Gerais ([www.compras.mg.gov.br](http://www.compras.mg.gov.br)).

O edital e seus anexos e retificações estão disponíveis para consultas no site da Invest Minas (<https://www.investminas.mg.gov.br/>).

Belo Horizonte, 13 de agosto de 2024.

**João Paulo Braga Santos**

Diretor Presidente

**Gustavo Henrique Gonçalves Serafim**

Agente de Licitação



Documento assinado eletronicamente por **Gustavo Henrique Gonçalves Serafim**, **Analista**, em 13/08/2024, às 16:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **João Paulo Braga Santos**, **Diretor Presidente**, em 14/08/2024, às 13:42, conforme horário oficial de Brasília, com o emprego de certificado digital emitido no âmbito da ICP-Brasil, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).

Nº de Série do Certificado: 1174081804365159470291958



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **94964000** e o código CRC **836CE8B2**.

Referência: Processo nº 5130.01.0000369/2024-63

SEI nº 94964000